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1. Program offered flexibility in studying papers of
your choice

STRONGLY AGREE AGREE NEUTRAL

2. Syllabus of your program was able to meet your
expectations towards the degree you enrolled for

STRONGLY AGREE AGREE NEUTRAL %‘

IQAC Committee /Director IQAC
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3. Relevance of units/syllabus to the program
chosen by you

STRONGLY AGREE AGREE NEUTRAL

4. The Syllabus matched student load

STRONGLY AGREE NEUTRAL DISAGREE

AGREE %

IQAC Committee /Director IQAC
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5. Evolution methods for each courses were
satisfactory

STRONGLY AGREE AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

6. Objective states for each courses duly met

STRONGLY AGREE AGREE NEUTRAL %

IQAC Committee /Director IQAC
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7. Syllabus of your course is upto the requirements
of the industry

STRONGLY AGREE AGREE NEUTRAL DISAGREE

8. The course added value to your sKkills

STRONGLY AGREE AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

=

IQAC Committee /Director IQAC
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